

Časopis Naša Žilinská diecéza od januára 2020 predstavuje postupne zasvätených, ktorí pôsobia v tejto diecéze. Aj my siahneme do archívu a ukážeme vám ich na našej webovej stránke.

PREDSTAVUJEME
ZASVÄTENÝCH PŔSOBIACICH
V ŽILINSKEJ DIECÉZE

V tomto čísle vám predstavíme reholné sestry vincentky.
V našej diecéze pôsobia na troch miestach.

VINCENTKY



TEXT Františka Čáčková, OSF
FOTO archív komunity

**„NESTACÍ MAŤ LÁSKU
V SRDCI A NA PERÁCH. MUSÍ
PREJŠŤ DO ČINOV, LEBO IBA
VTEDY JE DOKONALÁ, KEĎ
V SRDCIACH TÝCH, KTORÝCH
MILUJEME, VZBUDZUJE LÁSKU.“**

(sv. Vincent de Paul)

Sme povolané slúžiť Ježišovi Kristovi v chudobných a núdzných v duchu pokory, jednoduchosti a lásky. Podnecované láskou Ježiša Krista a podporované modlitbou žijeme v komunitnom spoločenstve, kde prežívame spoločné poslanie služby, ktorá je adresovaná ľuďom v akejkoľvek potrebe, či už materiálnej alebo duchovnej.

V Cirkvi sme uznané ako spoločnosť apoštolského života. Naši zakladatelia boli vnímaví na Boží hlas a Pán ich obdaril duchom živej viery, dôvery a milosrdnej lásky. Preto im v chudobných, chorých, trpiacich a opustených odhaloval svoju vlastnú tvár.

Aby sme nasledovali Krista a pokračovali v jeho poslaní, volíme si úplne a radikálne žiť podľa evanjeliových rád čistoty, chudoby a poslušnosti, ktoré nás uschopňujú plniť cieľ Spoločnosti, ktorým je služba Kristovi v chudobných. V súčasnosti približne 13-tisíc sestier pôsobi v 94 krajinách sveta na piatich kontinentoch.

SESTRY SLOVENSKEJ PROVINIE PRACUJÚ V OBLASTIACH:

- zdravotníctva: nemocnice, mobilný hospic, ADOS;

- školstva: vyučovanie a katechéza v školách;
- sociálnych služieb: charitné domovy pre sestry a pre kňazov, domovy dôchodcov, organizácie pomáhajúce týraným ženám a deťom, duchovná služba a materiálna pomoc väzňom, pomoc bezdomovcom a sociálne slabým rodinám;
- vo farnostiach: pastoračná služba, práca s mládežou, animácia skupín ZMM a ZZM, účasť a spolupráca s kňazmi CM na ľudových misiách, duchovná služba chorým, príprava liturgie v kostoloch.

V Žilinskej diecéze sestry vincentky nájdete v Beluškých Slatinách, kde komunitu tvorí 39 sestier. Ich prvoradou službou je starať sa o staré a choré spolusestry. V meste Martin prvé sestry pôsobili v nemocnici, odkiaľ ich v roku 1950 vyviezli. V čase totality potom sestry pôsobili v civile. Po páde totalitného režimu sa 1. mája 1990 vrátilo do nemocnice dvanásť sestier, v súčasnosti sú tam tri. Taktiež tri sestry tvoria komunitu v Rajci. Vypomáhajú rozdávaním Eucharistie v kostole, starým a chorým ľuďom vo farnosti, pokračujú v „Službe ucha“.

www.vincentky.sk

Láska Ježiša ukrižovaného nás pobáda Caritas Christi urget nos!

Oficiálny názov: Spoločnosť dcér kresťanskej lásky sv. Vincenta de Paul
Skratka: DKL (Societas Filiarum Caritatis a S. Vincentio de Paulo)

Založenie: 1633, Paríž, Francúzsko

Zakladateľ: sv. Vincent de Paul, sv. Lujza de Marillac

Príchod na Slovensko: v roku 1858 – DKL prevzali vedenie väznice v Leopoldove, 1861 – nepretržite v Nitre až doteraz

Počet / komunity na Slovensku: 209 v 29 komunitách

Pôsobiská v Žilinskej diecéze: Belušké Slatiny, Martin, Rajec



Viac o časopise [TU](#).

-fc-

The post [Zasvätení v Žilinskej diecéze: vincentky](#) appeared first on [Zasvätený život](#).

(Zamyslenie zo stránky [zasvatenyzivot.sk](#).)